

## 北醫藥學系校友會交接典禮「凝聚校友向心力、永續傳承」

北醫藥學系校友會於5月25日下午5:30, 在東門町餐廳舉行了校友會長交接典禮, 由第十一屆會長沈采穎交接給第十二屆新任會長謝桂鈴。編輯部特別敦請謝會長, 與北醫人一同分享她的理念與對未來的計畫。

(編按)

近幾年來, 臺北醫學大學藥學系校友會在業界之人數逐漸增加, 舉凡商業合作, 社區藥局結盟, 產學合作等等, 都有交出極為出色的成績單。北醫藥學系校友會在沈采穎會長妥善帶領之下藥學系一天一天蒸蒸日上, 回想起剛要交接時的那一剎, 本人戒慎惶恐、戰戰兢兢面對這重責大任降臨來的一天。之後的北醫藥學系校友會將結合沈前會長的智慧及我的行動執行力, 相信這樣更將能為北醫校友會注入新的生命元素、帶入更有效率的經營管理之道。



自我給予設定第一個目標是順順利利完成2008年7月份「台北市藥師公會理事長」選舉, 盼能共同推舉出許光陽教授出任理事長, 接著透過許光陽教授於理事長任內去增進地利、人和之平台。再者, 許光陽教授會帶領北醫藥學系校友會朝著與大仁、中國、高醫、國防與臺大等六校聯盟達成共識的體系邁進。

第二項目標是「臺北醫學大學藥學系校友會社團法人化」。校友會在成立社團法人後, 將會透明化的運用在校友對藥學系的捐款及贊助資源上。因此在財務透明原則之下, 校友會今年的目標是完成「臺北醫學大學藥學系社團法人」化, 讓財務系統透明化, 正確引導校友會走向公平、公正、公開的方向。接著在98年度完成在各縣市地方設下分會, 擴大校友人員及體系的力量, 傳承文化下去。

而推廣藥師持續教育是臺北醫學大學藥學系校友會提供給全藥學系校友們的一種福利! 持續教育的目的為了爭取校友間的權益, 透過持續教育訓練以提升競爭力, 讓藥學系校友們有所成長, 為藥學系校友會的第三項使命、目標。藥學系校友會已承辦了二年藥師持續教育, 校友會承接藥師持續教育活動之最終的目的都是為了追求實實在在得為藥學系校友做事及奉獻。

未來北醫藥學系校友會將會朝著「公開化」、「制度化」去加以實行各項法則, 並加強及凝聚各校的共識, 透過凝聚的力量, 使各校更加團結, 不再分化。本人將期許在我跟校友們齊心努力之下, 共同創造出美好的願景及文化。(文/謝桂鈴 第十二屆北醫校友會長)

由 juling 發表於 June 13, 2008 09:41 AM

« 2008臺北醫學大學醫藥聯合徵才嘉年華 | 回到電子報首頁 | 北醫校史出版發送 »